

# 创建国家级电子商务进农村综合示范县

## 专 报

2024 年第 15 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2024 年 6 月 13 日

---

### 昌顺食品集团一行莅临东源县电子商务公共服务中心调研指导工作

6 月 11 日下午，深圳市昌顺食品集团有限公司一行莅临东源县电商公共服务中心调研指导工作，县工商局分管领导详细介绍了我县开展电子商务进农村综合示范项目以来电商公共服务体系建设、地方品牌打造等方面工作。对此，昌顺食品集团给予高度认可。

当天下午，昌顺食品集团一行分别参观了县电商客服中心 o2o 农产品体验馆、电商创业孵化区、直播间及培训室等，对东源县电商客服中心、地方农产品品牌打造等方面工作给予了高度评价。座谈会上，昌顺食品集团一行深入了解我县招商政策和营商环境，双方就农业电商产业发展等相关问题进行了深入的交流与探讨。县工商局分管领导对昌顺食品集团的关心支持表示感谢，强调：各部门要提高政治站位，

高度重视此次项目合作机遇；相关部门要主动对接联系、压实责任，尽快促成合作。

下来，东源电商将持续升级优化县电商公共服务中心各项服务职能，加强沟通，通过益米播深帮圳链系列活动等平台资源，拓宽我县区域优质农产品线上线下销售渠道，打造东源县农业区域公共品牌。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿

信息员：李建可

联系电话：8831089